TpeHMpoBOYHbIN BapuaHT No27

Yactbl.

1.

MBaH NBaHOBMY nonyyun cneayrwulyo KBMTaHUMIO Ha onnaTty 3N1EKTPO3HEPIUXA 34 CEHTHpr:
Morpebnexne Pacxog (KBT. u.) Tapud (py6. /«BT. u.)
Muk (T1) 27 5.16
Houb (T2) 26 1.35
N/nuk (T3) 38 4.30

2I

Ha anarpamMe nokasaHo konunyectBo CMC-coobweHni, NpUCiaHHbIX CyLlwaTensaMm 3a Kaxabli
yac yeTbipéx4yacoBoro adupa nporpaMmbl No 3asiBKam Ha paavo. OnpegennTe, Ha CKOJIbKO
6onblwe coobuieHuni 6biNO NpUCIaHO 3a NepBbie ABa Yaca NporpaMMbl NO CPaBHEHUIO C
nocnegHUMM Apyms 4acamum 3TOM nporpamMmmeil.
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Koamgecrso CMC-coobenuit

3.

Haiaure 3 - tg(LAOB)

4.

Ha 6eckoHeYHYI0 WaxMaTHYI0 A0CKY, Y KOTOPOi BCE NOSs — KBaApaTbl CO CTOPOHOW 5,
HayZa4y 6pocaloT MOHETY paaAnycoM 1. HaiauTe BEpOSiITHOCTb TOro, YTO MOHETa LIEIMKOM
nonageTt B 0OAWH KBaapar.



HanauTte CcyMMy UenbiX YUCen, 3aKNI0YEHHbIX MeXAY KOPHAMW ypaBHEHUs

z? — (V6 — 24)x — 12 = 0.

6.

[OuaroHanu Tpaneumu pasHbl 6 U 8, a paccToaHUe Mexay cepeauHaMmy OCHOBaHWI paBHO
5. HanauTe BbICOTY Tpaneuuu.

7.

Ha pucyHke nsobpaxeH rpapumk pyHKumMm y = f(x), onpeneneHHor Ha uitepsane (—2; 12).
Hanaute cymmy kKopHen ypaBHeHus f(x)=0.

Yy

HaliauTte nnowagb NOSHOW NOBEPXHOCTU NPAMOYrObHOrO napannenenunena, B OCHOBaHUM
KOTOPOro JIEXMUT NPAMOYIro/IbHUK CO CTOpOHaMm 4 1 8, a paauyc onucaHHon cdepbl paseH 4,5.

9.
BoiumcauTs 27° — 25 - 26 - 27 - 28 - 29 — 15 - 812

10.
MsiumK 6polLeH BepTuKanbHO BBEPX. [ToKa MSAYMK HE yran Ha 3eMJi0, ero BbicoTa h,(t)
MEHSIETCS MO C/IEAYIOWEMY 3aKOHY: h(t) = —5t2 + 16t, roe t — Bpemsi B ceKkyHAaax,

npowealwee ¢ MomeHTa 6pocka. HananTe, CKONbKO CeKyHA, MAYnK ByaeT HaxoauTbCs Ha
BbICOTE He MeHee 5,6 M.

11.

M3 nyHKTOB A U B Bblexa/ln 0HOBPEMEHHO HABCTpPeYy APYr APYry MOTOLMKITUCT U
Benocvneamct. OHW BCTPETU/IMCL Ha PacCTosiHUKM 4 KM OT B, @ B MOMEHT npubbiTus
MOTOLUMKAINCTA B B BENOCUNEAUCT Haxo4uncs Ha pacctosiHum 15 km ot A. Onpegenure
paccrosiHme oT A o B.



12.

HaiauTe nponsseaeHune HaubonbLIEro U HaUMEHbILEro 3HaUeHNit yHKuMM §y = & — 3 - {”/5,
KOTOpble OHa MpUHUMaeT Ha oTpeske [—&; ().

YacTb 2.
3apaHue 13.

a) Haigute BCe pelleHns ypaBHEHUS

V/3sin2z—2sin( % —T)—cos2x
cos(x— 77")

=)

6) yKaxute KOpHU, NpuHaanexalwime npoMexyTKy [r’—zﬁ, E]

3anaHue 14,

Yepes cepeMHy BbICOTbI NpaBUnbHOM YeTbipexyronbHoii nupamuabl S ABC' D nposenero

ceueHune, neprieHanKynsipHoe 6okosomy pebpy SC'. Yron mexay 60koBbiMM pebpamu,
NeXalMMmn B OAHOW rpaHun paBeH %

a) [lokaxuTe, 4To MI0CKOCTb ceveHus aenut pebpo S Ha ABa paBHbIX OTpeE3Ka,

6) HaliamMTe NnoLwakb 3TOro CeYeHus, ecnv anvHa 6okoBoro pebpa pasBHa 4.

3agaHue 15.

PewunTe HepaBeHCTBO

Vi —x—-2<zx

x — 3| + 4z

3apaHue 16.

B sbinyksiom yetbipexyronsiuke ABC D nposenenbl anaronann AC' v BD. NssectHo,

yto AD =2, ZABD = ZACD = 90° u paccrosinve mexay TOuKOii nepeceyeHns

6uccektpuc TpeyronbHuka A B D u Toukoii nepeceuenus 6uccektpuc Tpeyronsiuka ADC'

paBHO \/§

a) Jokaxwute, uyto yron mexay 6uccektpucamu yrnos ABD v AC D pagen 60°,

6) HaiianTe anuny ctoporsl BC.

3apaHue 17.

B HauanbHbIA MOMEHT NleyeHns naumeHTy bblia NpovM3BeaeHa nepBasi UHbeKuusa 6 eanHuUL
HEKOTOPOro SiekapcTBa, a BO BPeMS KaXxAoW nocneaytowein nHbekuum eMmy BBoauTCs 4
€4VHULbI TOrO Xe NIeKapcTBa. 3a BpeMsi Mexay UHbEKLUSIMU KOJIMYECTBO JlIeKapCcTBa B
opraHusMe yMeHbllaeTcs B 5 pa3. Kakoe konnyecTBo fiekapcTBa 6yaeT coaepxatbCs B
opraHmaMe nauuneHTa cpasy nocne 30-h HbEKUUN?



3apaHue 18.

HaiauTte Bce 3HayeHMs NapameTpa a, Npy KaxaoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA ypaBHEHUM

{x2+y2—4aw+6x—(2a—l—2)y—|—5a2—10a+1=O

y? = 22

MMEET POBHO YETbIpE pPa3/IMvHbIX peLleHus.

3agaHue 19.

a) HarvauTte cymmy yucen: l+ L - : + 1 + L H
15 14-15 13-14 12-13 11-12

6) HarauTte cymmy yucen: i+ e + . + 2 + 2 +i+i
17 15-17 13-15 11:13 9:11 79 5:7
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